
INFORMATION

Bor 3 mg

Pentru a îmbunătății aprovizionare de bor

Bor - O parte din dieta noastră

Borul este un semimetal, care are loc în soluri cu concentrații diferite. Ca o componentă structurală a pereților celulelor

vegetale, esențial semimetalul se găsește în principal în nutriția plantelor. Vegetarienii consumă mai mult bor decât cei

cu nutriție mixtă. Stafidele, vinul roșu, prunele, nucile și avocadele sunt considerate a fi deosebit de bogate în bor, în

timp ce produsele lactate și carnea produc numai cantități mici de bor. Se estimează că 3,25 mg de bor este absorbit la

2000 kcal la o dietă cu conținut ridicat de bor, în timp ce o dietă cu conținut scăzut de bor oferă doar 0,25 mg la 2000

kcal.

Biogena Bor 3 mg

Include semimetalul bor în doză rezonabilă

Modalitățile de utilizare:

Pentru creșterea effectivă a aprovizionării cu bor

Micronutrienți biodisponibili în formă pură

În conformitate cu principiul substanței pure
Fără coloranți, substanțe de aromatizare și de acoperire
Fără gluten
Fără fructoză
Fără lactoză
Hipoalergenic
Învelişul capsulei pe bază vegetala
100 % vegan
Calitate testată



INFORMATION

INGREDIENTE per doză zilnică 1 Capsula % VNR*

Bor 3 mg -

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

Agențe de încărcare: pulbere de celuloză, hidroxipropilmetilceluloză (membrană capsulă), acid boric.

SUGESTII

Zilnic 1 capsulă consumați cu multe lichide.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

120 capsule (ambalaj pentru 4 luni), 35 g

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu reprezintă o declarație medicală sau o
cerere de auto-medicație. Erorile de tipărire și de punctuație sunt exceptate. In vigoare de la 11.08.2018.
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